



Областная газета

www.kuzbass85.ru

Кузбасс

Издается с 7 января 1922 г.

75 (26713) Вторник, 2 октября 2018



Мир, труд... чай!

4

НОВОСТИ

ОБРАЗОВАНИЕ



Фото Федора Баранова.

В ногу с регионом

110 лет исполнилось школе-гимназии №1 города Кемерово.

Юбилейное мероприятие прошло в Государственной филармонии Кузбасса. Учителей и школьников поздравил губернатор Сергей Цивилев.

«Гимназия №1 – одна из старейших школ Кузбасса. Сегодня замечательный праздник не только у вас, но и у всех кузбассовцев. Мы готовимся к 300-летию открытия Кузбасса, а ваша гимназия существует более трети этого времени. Это самые активные годы в преобразовании Кузнецкого края. Вы идете нога в ногу с развитием региона и активно его изменяете!» – подчеркнул Сергей Цивилев и отметил, что в первой гимназии сложился замечательный и высококлассный коллектив учителей и учащихся.

22 педагога награждены званием «Почетный работник образования Российской Федерации» и почетной грамотой Министерства образования и науки. Гимназисты показывают стабильно высокие результаты и в процессе обучения, и на итоговых испытаниях, и при поступлении в ведущие вузы России.

«Сейчас перед нами стоит амбициозная задача – войти в десятку лучших стран мира по образованию. Ее поставило наше правительство. Кузбасс станет лучшим среди всех российских регионов. Знания будущих кузбассовцев закладываются вашими руками. Благодаря сохраняемым традициям и новшествам мы улучшим систему образования в регионе. Ваши достижения и экспериментальные проекты мы будем претворять в жизнь на территории всей области. А с такими талантливыми учителями и такими одаренными ребятами у нас всё получится», – уверен губернатор.

Пресс-служба АКО.

НАЗНАЧЕНИЕ

Начальником управления кадров и государственной службы областной администрации назначена Инна Алферова.



Распоряжение о назначении подписал губернатор Сергей Цивилев.

Инна Ивановна родилась 1 декабря 1974 года в Кемерово. В 1997-м окончила КемГУ по специальности «Экономика и управление на предприятии». Работала маркетологом в ООО «Промышленно-строительный трест» – до 2000 года, в ООО «Консалтинговая Группа «Номос» – до 2002-го.

С 2002-го по 2012 год трудилась в ООО «Финансы Бизнес Консалтинг» (Кемерово), сначала экономистом, потом – заместителем директора, далее – начальником службы персонала.

С 2013 года занимала должность начальника отдела кадровой работы администрации города Кемерово.

Инна Ивановна замужем, имеет двоих детей. Пресс-служба АКО.

В КУРСЕ ДЕЛА

Весь Кузбасс – в едином стиле

Туризм в нашем регионе будет интенсивно развиваться во всех муниципалитетах



Побщаться с хаски в поселок Трудармейский едут не только со всего Кузбасса, но и из соседних сибирских регионов. Фото автора.

О перспективах этой отрасли шла речь на областном выездном совещании глав городов и районов, прошедшем в поселке Трудармейский Прокопьевского района. Встречу приурочили к Международному дню туризма.

Если гора не пришла...

Совещание по развитию туризма не случайно произошло в поселке Трудармейский, который власти Прокопьевского района сделали

центром притяжения для гостей из окрестных городов, территорий Кузбасса и даже всей Сибири. И это притом, что в районе нет таких достопримечательностей, как, к примеру, в Шерегеше – горы Зеленой. Но

ее и не обязательно иметь, убеждена глава района Наталья Шабалина.

«Я на сто процентов уверена, любая природа – исключительна, не нужно иметь в каждом муниципалитете Зеленую гору, да и горнолыжников на всех не хватит. Найдите только то, на что пойдут люди», – поделилась опытом на совещании Наталья Григорьевна.

И в Прокопьевском районе такие «притягательности» нашли. В Трудармейском создан целый комплекс объектов

туристкой инфраструктуры. Это и развлекательный центр, где есть современные кинотеатры, парк аттракционов, гостиница, аквапарк; здесь также предлагают всевозможные SPA-процедуры. В поселке имеется питомник, в котором содержатся собаки хаски. Поиграть с ними приезжают гости даже из соседних регионов. Есть и парк дикой природы, где содержатся олени, недавно приобрели голубых баранов. Здесь же развивается и спортивная инфраструктура: работает ледовый дво-

рец, всевозможные игровые площадки.

В итоге в прошлом году в районе побывало 93 тысячи туристов. А в 2018-м, который еще не закончился, – уже 112 тысяч. И основная часть гостей приходится на Трудармейский, в котором проживает всего-то около пяти тысяч человек.

Следует отметить, что такую популярность поселок приобрел еще и потому, что имеет выгодное месторасположение. Рядом – аэропорт, с любой стороны к нему ведут

дороги, он окружен такими крупными городами, как Прокопьевск, Новокузнецк, Киселевск. Но нельзя не признать и тот факт, что здесь есть что предложить туристам – более ста видов самых разных услуг! И тот же развлекательный комплекс вполне неплохо зарабатывает на этом.

«Центр окупается, мы ему даем муниципальное задание на 28 миллионов рублей, а он зарабатывает 48 миллионов, а сейчас 51 миллион», – отмечает глава территории.

Такого успеха району удалось добиться благодаря поддержке угольных компаний.

«Работаем в тесной связи с угольщиками, нам повезло, что основная часть угольщиков – это сильные холдинговые компании, у них есть свои спортивные команды, они тренируются у нас, помогают строить дороги, приобретать оборудование», – объясняет Наталья Шабалина.

На любой цвет и вкус

А впереди – реализация новых проектов.

«Мы не останавливаемся на этом, будем создавать отдых на воде, есть все возможности, чтобы открыть свой санаторий», – поделилась Наталья Григорьевна планами на совещании.

Важная деталь: туризм в Прокопьевском районе получает развитие не только в одном поселке. Вся территория интересна для посещения, поскольку разработаны и действуют девять туристических маршрутов.

Это и патристический – «Память», и знакомство с культурами народов, проживающих в районе. Здесь открыты национальные музеи мордовской культуры, чувашской, удмуртской, белорусской, русской.

ОКОНЧАНИЕ НА 2-Й СТ.

ФАКТ

Средняя температура первой декады октября в Кузбассе ожидается выше нормы на 2-3 градуса, нас будет продолжать радовать хорошая осенняя погода. Исключение составят вторник, когда область попадет под влияние арктического циклона. Как сообщает Кемеровский гидрометцентр, северо-западный ветер будет усиливаться до 13-18 м/с. Ночью температура составит от 0 до +5°C, при прояснениях – до -6°C, в отдельных районах небольшие дожди, местами с мокрым снегом. Но затем снова установится азиатский антициклон, погода будет преимущественно без осадков.

ФОТОФАКТ



«КУЗБАСС В ПОРЯДКЕ» – старт акции под таким названием дал Сергей Цивилев на прошлой неделе. Как отметил губернатор, Кузбасс вступил в стадию серьезных перемен и реформ, а их надо начинать в чистом регионе. К слову, сам Сергей Евгеньевич принял участие в уборке территории. С участниками акции губернатор обсудил благоустройство и расширение парка Жукова. Почти 70 тысяч кузбассовцев вышли на первую в 2018 году осеннюю массовую акцию по уборке территорий. Фото Сергея Гавриленко.

СОЦИУМ

Темпы переселения вырастут!

Минэнерго поддержит в правительстве необходимость увеличения финансирования комплексной программы по переселению с подработанных территорий.

В администрации области состоялось совещание под председательством заместителя Министра энергетики России Анатолия Яновского на тему реализации «Комплексной программы поэтапной ликвидации убыточных шахт, расположенных на территории городов Прокопьевска, Киселевска, Анжеро-Судженска, и переселения жителей с подработанных тер-

риторий (1 и 2 очередь I этапа 2015-2020 гг.)».

Принятие комплексной программы и выделение из федерального бюджета 1,6 млрд руб. позволило в 2015-2017 годах в Прокопьевске, Киселевске, Анжеро-Судженске переселить 901 семью. Там необходимо снести еще 4810 домов, переселить 5676 семей, для чего требуется 10,9 млрд руб.

С учетом изменений в федеральном бюджете на 2018 год на реализацию программы планируется выделить 245,9 млн руб., на 2019 и 2020 годы – по 400 млн. Данный объем финансирования может увеличить срок ее реализации до 20-25 лет.

Как отметил губернатор Сергей Цивилев, людей необходимо быстрее пе-

реселять из изношенного жилья, где отсутствует коммунальная инфраструктура, также важно обеспечить их занятость в шахтерских городах и поселках. И для этого необходимо дополнительное выделение средств из федерального бюджета, что особенно важно в период подготовки к празднованию в 2021 году 300-летия со дня основания Кузбасса.

Заместитель министра энергетики России Анатолий Яновский поддержал предложение руководства Кемеровской области по увеличению финансирования программы переселения граждан из аварийного жилья на подработанных шахтах территориях со следующего года до 3,6 млрд рублей в год.

Вера СКВОРЦОВА.



